
c o M U N E D I CERDA� 
PROVINCIA DI PALERMO 

COPIA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 31 del Registro Oggetto: Interrogazione presentata dal Consigliere Dionisi Loreto, in data 
14/05/2010 prato n. 9334, avente per oggetto: "Mancata realizzazione delle 
opere di urbanizzazione Primarie nel!' Area Artigianale di cui al Progetto II 
Lotto del Comune di Cerda - Codice progetto 1999. IT. 16.1. PO. 011/

Anno 2010 4.02.8./8.2.3/0032 N; 

L'anno duemiladieci addì ,..ç;JNQV.E. alle ore ;?:.O.•JQ del mese dL.,AGOSTO 

nel Comune di Cerda e nei locali comunali (Sala Polivalente), il Consiglio Comunale, convocato dal 

Presidente del Consiglio ai sensi dell'art. 20, comma l°, della I.r. 26 agosto 1992 n.?, si è riunito in 

sessione ordinaria ed in seduta pubblica, nelle persone dei Sigg.: 

Preso Ass. Preso Ass. 

p p1) CICERO Salvatore 11) GERACI Antonino 
p p2) INTERBARTOlO Gandolfo Maria 12) BACARElLA Santa 
p A3) RICOTTA Ferdinando 13) GUIDA Salvatore 
p p4) GENOVESE Carmelo 14) IACUZZO Loreto 
p A5) NOTO Carmelo 15) CICERO Domenico Antonio 
p6) BONDI' Pietro Giuseooe 
p7) BUlFAMANTE Pietro 
p8) CASCIO Fortunato 
p9) SCEUSA Antonio Salvatore 
p10) DIONISI Loreto 

TOTALE PRESENTI N. 13 TOTALE ASSENTI N. 2� 

Assume la Presidenza il Presidente del Consiglio Comunale Cicero Salvatore che, assistito dal� 

Segretario Generale a scavalco D.ssa Teresa La Grassa, dichiara legale la presente riunione ed invita� 

a deliberare sull'oggetto iscritto all'ordine del giorno.� 

Partecipano alla seduta per l'Amministrazione: il Sindaco Dott. Mendola, l'Assessore Liberti.� 

Partecipano i Funzionari Comunali: Dott. Camarda e Ing. Cappadonia.� 



-----

Oggetto:� Interrogazione presentata dal Consigliere Dionisi Loreto, in data 14/05/2010 prot. n. 9334, avente per 
oggetto: "Mancata realizzazione delle opere di urbanizzazione Primarie nell' Area Artigianale di 
cui al Progetto II Lotto del Comune di Cerda - Codice progetto 1999. n. 16.1. PO. 011/ 
4.02. B./8. 2.3/0032". 

Si passa quindi alla trattazione del 5° punto posto all'ordine del giorno. 

Presenti n. 13 Assenti n. 2 (Guida- Cicero Domenico) 

Il PRESIDENTE da lettura dell'interrogazione presentata dal Consigliere Dionisi Loreto, in data 
14/05/2010 prot. n. 9334, avente per oggetto: "Mancata realizzazione delle opere di urbanizzazione 
Primarie nell' Area Artigianale di cui al Progetto II Lotto del Comune di Cerda - Codice progetto 1999. 
n. 16.1. PO. 01114.02.B./B.2.3/0032", che si allega, al termine dichiara aperto il dibattito; 

AI termine il Sindaco procede alla lettura della relazione presentata dal Tecnico Comunale Geom,. Cirri 
Mario, che si allega sub lettera "A"; 

Chiesta ed ottenuta la parola il Cons. Dionisi chiede al Geom Cirri Mario se il finanziamento poteva 
essere salvato. 

Risponde il Geom. Cirri dicendo che il Capo area pro-tempore, Geom Facella, aveva comunicato alla 
Commissione Straordinaria di affrettarsi a concludere gli adempimenti necessari per non perdere il 
finanziamento. 

Il Cons. Dionisi chiede delle spiegazioni tecniche circa il perché non si sia fatto l'atto di transazione; 

Risponde il Geom. Cirri spiegando che la Commissione Straordinaria non ha tenuto conto della 
transazione in quanto fatta da un Consiglio Comunale sciolto per infiltrazione mafiosa (frase che il 
Geom Cirri attribuisce ali' Arch Limoli). 

Il Cons. Dionisi chiede di accertare se ci sono delle Responsabilità. Continua chiedendo che la 
registrazione della seduta odierna del Consiglio Comunale insieme a tutti gli atti vengano inviati alle 
seguenti autorità: Procura della Corte dei Conti di Palermo e Procura della Repubblica presso il Tribunale 
di Termini Imerese al fine di poter verificare se nei comportamenti degli Amministratori e funzionari, 
che hanno trattato la questione, si possano ravvisare violazioni penalmente perseguibili. Conclude 
dichiarandosi soddisfatto della risposta ricevuta da parte del Sindaco e della relazione predisposta 
dall'ufficio tecnico comunale nella persona del Geom. Cirri Mario. 



Letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
F.to Cicero Salvatore 

IL CONSIGLIERE ANZIANO IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Interbartolo Gandolfo Maria '\":':11 <E:f(iC),"ssa Teresa La Grassa--\ 

'" 'io r/Tc('N7, FC/N&lO/Vc' . 
UWS. lVo;--O ne'w 

Il presente atto è stato pubblicato all'Albo Comunale Per copia conforme all'originale� 

Addi------­

Dal al al n. del Reg. Pubblicazioni� 

I L'Addetto alla pubblicazioni: F.to 

~----------------" 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Segretario Comunale su conforme attestazione dell'Addetto alla pubblicazione attesta che 
la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio ai sensi di legge per 15 giorni consecutivi; 

Cerda, I i . 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to . _ 

LA PRESENTE DELIBERAZIONE E'DIVENUTA ESECUTIVA AI SENSI LEGGE 

"fI\.. Il giorno 06 - 02 ~ J 0 decorsi 10 99. dalla data di inizio della pubblicazione; 

• Il giorno dell'adozione, perché dichiarata immediatamente esecutiva. 

Dalla Residenza Municipale, li .. 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to 

•� 


